



### Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 075/2023

**RETIFICATIVO I:** Alteração no período de inscrição on-line, matrícula presencial e período do curso. Para preenchimento de vagas remanescentes.

**LEIA-SE:**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE CONFIRMAÇÃO DA MATRÍCULA	Local de inscrição: Associação Comercial Industrial e Agropastoril. Rua Coronel José Porfírio N° 2800. Local de matrícula: Associação Comercial Industrial e Agropastoril. Rua Coronel José Porfírio N° 2800. Local de realização do curso: Associação Comercial Industrial e Agropastoril. Rua Coronel José Porfírio N° 2800.				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
12/07 a 21/07/2023	24/07 a 31/07/2023	Serviço de Garçon e Garçonete – 40h	30	14h às 18h	07/08/2023 a 21/08/2023	Idade mínima: 18 ano